



闻雪而动 铲雪除冰暖人心

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)新年的大雪给居民们带来惊喜和兴奋的同时,也给道路交通、群众生活带来了诸多不便,在新年的银装素裹中,一片片“红色背心”的身影显得格外亮眼。2月7日一早,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区吹响扫雪除冰的号角,迅速行动,积极组织社区工作人员、人大代表、党员志愿者开展扫雪除冰行动,用实际行动践行“我为群众办实事”,开辟出一条“安全通道”。

大家分工合作,挥舞着铁锹、扫帚,开始“沉浸式”铲雪,深入大街小巷,对重要交通路段的冰雪进行清理,引导车辆有序通行,对受困群众予以及时的帮助,一抹

抹志愿红在城市穿梭,用温暖融化冰雪。

志愿者们一边清扫积雪,一边提醒着过往的行人:注意安全,小心脚下。虽然天气寒冷,但在社区和志愿者们共同努力下,从社区周边到社区主干道被打扫得干干净净,开辟出了一条洋溢着暖暖温情的方便之路。此次“铲雪除冰”行动,不仅确保了居民的安全出行,也用实际行动践行了“我为群众办实事”的宗旨,路过的群众无不举手称赞。

下一步,社区将继续发动并督促物业及时清除积雪,尽最大努力保障居民的出行安全。以雪为令,闻雪而动,避免安全风险隐患和事故的发生,做好应急预案,为辖区居民筑起一道安全防线。



昨日,合肥市葛大店社区团总支、妇联、市容城管等部门组织志愿者积极投入到扫雪除冰作战中,他们手持铁锹、扫帚等工具对社居委大院和辖区道路出入口等地的积雪进行铲除,充分发挥团员和巾帼志愿者突击队的作用,为群众开辟一条平安之路。

■ 郝苏皖 记者 沈娟娟

除冰扫雪保出行,人大代表暖人心

星报讯(陈霞 记者 马冰璐)夜深知雪重,时闻折竹声。2月6日晚,合肥市蜀山区南岗镇迎来了虎年的第一场雪,持续的降雪导致路面积雪、道路结冰,极大地影响群众出行及车辆出行安全。

2月7日上午,新城社区人大工作站组织人大代表走上街道和小区投身到道路除雪清理工作。南岗镇人大代表许静、王静、张正宇等带头对社区党群服务中心、小区内主次干道、顶棚及周边积雪进行清扫。蜀西公馆小区项目经理、人大代表张正宇带领的物业志愿者们热情高涨、配合默契,各种工具轮番上阵,有的推,有

的铲,有的撒盐,大家干得热火朝天,丝毫都感觉不到雪天的寒冷。人大代表冒着严寒挥锹铲雪,在漫天飞舞的雪花中,构成了一道别样的风景。

“大家团结一致清扫积雪是很有意义的,也是很好的履职形式。我们作为人大代表,要多做力所能及的事情,为社会做更多的贡献。”人大代表张正宇一边铲雪一边说道。

短短几个小时内,小区周边已基本清扫干净。作为新时期的人大代表,带头清扫积雪,为群众出行带来方便,也是人大代表履职的一种形式。

皑皑白雪中的“红色”风景线



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)2月7日,合肥普降大雪,给居民出行及生产生活带来不利影响,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区组织志愿者开展了一场铲雪破冰行动,确保群众出行通畅。

在2022年春节后上班第一天,卫楼社区以雪为令,闻令而行,立即启动防范应对雨雪冰冻灾害天气应急预案。在社区党委书记、社居委主任沈兵的带领下,社区工作人员、自管小区物业人员、党员志愿者100余人身披红色志愿者马甲,拿起推雪板、铁锹、扫帚等工具,对社居委周边、辖区西二环等主要交通路段、自管小区出入口及内部道路等区域开展清扫积雪行动,全力保障辖区群众出行安全。

面对积雪,党员志愿者们分工合作、配合默契,扫的扫,铲的铲,积雪堆积的地方,大家一起铲,劲往一处使,虽然雪一直下个不停,但大家干得热火朝天,红马甲在白雪里显得分外醒目,热情和团结的力量在飞扬的白雪中显得格外温暖。

卫楼新村小区是卫楼社区自管小区,里面居住的老年人偏多,志愿者们不仅将小区道路上的雪铲掉,还将每个楼道口的雪也一并清理干净,保证门前道路无积雪、无结冰,并不断提醒来往的居民天冷路滑,注意出行安全。

经过2个多小时的努力,西二环沿街道路和卫楼新村小区内的积雪基本清理干净,志愿者们以实际行动清冰雪、保畅通,及时为居民铲出了一条条“安全路”。

卫楼社区主要负责人表示,卫楼社区党员志愿者们顶风冒雪、不顾寒冷、热忱投入、铆足干劲,挥舞着铁锹、扫帚,合力清雪,确保道路交通顺畅、市民出行安全,成为皑皑白雪中一道亮丽的“红色”风景线。

一句话新闻

2月7日,为应对雪情,合肥市新站高新区城管局立即启动应急预案,应急队伍在岗值守,快速出动,连夜作战,在商超、公厕、公交站、地铁站、人行天桥等重点区域周围抛撒融雪剂,铲除积雪,防止路面结冰造成行人滑倒。

■ 崔媛媛 记者 沈娟娟

社区“铲雪除冰”服务居民暖人心

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)昨日,路面积雪较深,为保障辖区居民,尤其是老弱病残群体出行安全,合肥市三里庵街道绩溪路社区成立紧急铲雪志愿服务小组。社区工作人员、志愿者迅速响应号召,加入此次志愿服务活动中,积极开展铲雪除冰行动,全力应对低温雨雪冰冻天气,切实做到我为群众办实事。

社区工作人员充分发挥网格融合作用,冒雪深入社区排查危房,确保群众居住安全,动员广大党员群众积极行动起来,投入到清扫积雪行动中。在走访排查中,社区工作人员对辖区存在安全隐患的平房进行登记,详细询问房屋的性质,及现居住人员的生活情况,帮助居民及时清除屋顶积雪,注意低温天气的保暖。对存在安全隐患的房屋,工作人员叮嘱房主做好防范,有困难要及时与社区联系。

风雪无情,志愿有情。绩溪路社区工作人员、“红飘带”党员志愿服务队在寒冷的环境中,团结协作、不畏严寒,有序地清理,各种清扫工具轮番上阵,铁铲与地面的摩擦声此起彼伏,奏响一首铲雪除冰进行曲。所有人顶着凛冽刺骨的寒风,铲出了一条又一条便民通行的暖心道路,保证了每一位居民的出行安全,引得路过的居民连连点赞,整个辖区充满了温暖和谐的气氛。

“红马甲”走上街头为居民“开路”

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)新年上班第一天,大雪来袭,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区第一时间集结全体工作人员及志愿者走上街头,为居民出行开辟出一条畅通无阻的道路。

身穿“红马甲”,手拿铁锹、扫帚的“清扫大军”行走在街头格外亮眼。大家相互配合、齐心协力,清扫单位、门前主干道、人行道路以及管辖区域等处的积雪,为出行的车辆和过往的群众“开路”,大家扫的扫、铲的铲,堵在居民楼前的雪逐渐清理干净。有的居民走出来,看到已经清理出来的道路,说:“谢谢你们,我们终于可以出行啦!”

据了解,三里庵街道龙河路社区积极践行“我为群众办实事”实践活动,利用居民微信群发布清雪志愿服务任务,召集社区在职党员、退役军人、团员志愿者投身清雪工作,凝聚力量共抗风雪。在接到动员通知后,辖区人大代表也积极加入开展路面清雪工作。“此次极端天气,雨雪量大、降温明显,辖区积雪比较多,街道社区工作人员非常辛苦,作为人大代表也想尽一份微薄之力。”蜀山区第五届人大代表陈广表示。

截至目前,龙河路社区已动员志愿者30余人加入到除雪工作中。志愿者们不顾寒冷,热火朝天地从立雪轩小区道路一直扫到龙河路西园南村、安徽大学龙河校区大门前,将辖区道路上的冰雪全部清除,为居民安全出行提供了有力保障。